

अग्रसेन जयंती पर होंगे कई कार्यक्रम

मनोहरपुर । अग्रवाल समाज मनोहरपुर के अध्यक्ष शंकर लाल व किशन खिंदल ने बताया कि श्री अग्रसेन जयंती पर सुबह 5.00 बजे प्रभात फेरी निकाली जायेगी। सभी अग्रवाल बन्धुओं से निवेदन है कि, प्रभात फेरी में अधिक से अधिक संख्या में पहुंचें। दसवीं एवं बारहवीं पास के वे सभी विद्यार्थी जिनकी 85 प्रतिशत से अधिक अंक है व स्नातक एवम स्नाकोत्तर में 65 प्रतिशत अंक है या इससे अधिक अंक है उन्हें सम्मानित किया जावेगा। सरकारी नौकरी में लगे अग्रवाल बच्चे नीट में जिन छात्रों का सलैक्शन हुआ है। उन्हें भी सम्मानित किया जावेगा। अंक तालिका की फोटो कॉपी व अन्य प्रमाण पत्र जिनसे उनको नियुक्ति मिली है। उनकी फोटो कॉपी गोयल स्टेशनर्स व दीपक रेडिमेड को दिनांक 02.10.2024 तक आवश्यक रूप से जमा हो चुकी है। सायंकाल 5:00 बजे श्री अग्रसेन जी महाराज की शोभा यात्रा निकाली जावेगी जो गंगा विहार कोलोनो से शुरू होकर मुख्य बजार होते हुए अग्रवाल धर्मशाला में पहुंचेंगी। अग्रसेन जयंती पर प्रश्नोत्तरी, डान्स एवम खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। जिसका समय निम्नलिखित प्रकार रखा गया है प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता समय- 11.30 से 12.00 तक कक्षा 2 से 8 तक के विद्यार्थियों के लिए कक्षा 9 से 12 तक के विद्यार्थियों के लिए खेल प्रतियोगिता (निशानेबाजी) समय - 1.00 से 2.00 तक 3 वर्ष से 8 वर्ष तक के बच्चों के लिए 9 वर्ष से 15 वर्ष तक के बच्चों के लिए।

बेखौफ चोरों ने बिलोंची संस्कृत विद्यालय में की चोरी

तीसरी बार ताले कम्प्यूटर लेब और कार्यालय कक्ष के तोड़े ताले, हजारों रुपये का सामान चोरी

मानपुरा माचेड़ी । निकटवर्ती गांव बिलोंची स्थित राजकीय वरिष्ठ उपाध्याय संस्कृत विद्यालय बिलोंची में मंगलवार रात्रि चोरों ने फिर से विद्यालय के ताले तोड़ विद्यालय का सामान चुरा ले गये। प्रधानाचार्य डॉ महेश दोतोर्लिया ने बताया की बुधवार सुबह 7.15 बजे विद्यालय पहुँचे तो विद्यालय के कम्प्यूटर कक्ष और कार्यालय कक्ष के दरवाजे के ताले टूटे मिले तत्काल दौलतपुरा पुलिस थाने में सूचना दी मौके पर दौलतपुरा पुलिस के सब इंस्पेक्टर रामलाल के नेतृत्व पुलिस ने आकर मौका मुआवना किया। विद्यालय राष्ट्रीय राजमार्ग पर स्थित होने के कारण सुरक्षा हेतु विद्यालय में 20 दिन पहले तीन सीसीटीवी कैमरे लगाये गए थे। उन्हें भी असामाजिक शरारती तत्वों द्वारा विद्यालय में आकर क्षतिग्रस्त कर दिया गया था। इससे पहले 8 दिन पूर्व पिछले मंगलवार 25 सितम्बर की रात्रि क्रो भी विद्यालय के ताले टूट चुके है फिर एक बार बेखौफ चोर मंगलवार रात्रि फिर को विद्यालय के कम्प्यूटर कक्ष और



मानपुरा माचेड़ी स्कूल में चोरी के बाद पुलिस ने मौका मुआवना किया।

कार्यालय कक्ष के ताले तोड़ हजारों रुपये का सामान चोरीकर ले गये यह सामान हुआ चोरी कम्प्यूटर कक्ष से टीएफटी मॉनिटर एओसी 8 मॉनिटर एच पी 1 कीबोर्ड 2 माउस 2 माइक 1 बेब कैमरा 1डीएलएमके इंटरनेट 1सीएफएल बल्ब 1छत पंखा 2कुर्सी

सुपीम 3 कम्प्यूटर जोड़ने वाले सम्पूर्ण तार पावर केबिल इन्वैटर बैटरी 1 डिवीआर मशीन 1 सीसीटीवी कैमरा 1 कार्यालय कक्ष में यूपीएस 1 इन्वैटर 1 इन्वैटर बैटरी 1 कम्प्यूटर क्रो जोड़ने वाले सम्पूर्ण तार पावर केबिल एकरेशन बोर्ड क्रो ले गये। इससे पहले

25 सितम्बर क्रो हुई चोरी में चोरों ने 3 कक्षा कक्षां सहित 3 शौचालय के ताले तोड़े थे। उससे पहले सितम्बर माह में सुरक्षा की दृष्टि से लगाये गये सीसीटीवी कैमरे भी तोड़ दिये। पहले यह सामान हुआ था चोरी। परीक्षा कक्ष का ताला तोड़कर वजन मापने की मशीन, बक्स का ताला तोड़कर तीन पैकेट पैन निकाल कर ले गए परीक्षा कक्ष के सामने वाले कक्ष का ताला तोड़ दिया गया प्रधानाचार्य कक्ष का ताला तोड़कर पीतल घंटी राजभार ताम्बे का, आलमारी का ताला तोड़ कर। पेड़, टहनी कटर व 4 नए ताले व एक कागज की रिम निकाल कर ले गए, पुरुष शौचालय का ताला तोड़ कर 2 वाशवेशन, तीन बाथरूम की करने की कुण्डिया एक की एक पेंडल कुंडी एजस्टाट पंखा, रोशनदान का शीशा समस्त टूटिया तोड़कर ले गए, महिला शौचालय का ताला तोड़कर 2 वाश वेशन तोड़ गये दिव्यांग शौचालय का ताला तोड़कर वाशवेशन एजस्टाट पंखा तोड़ दिया गया।

स्वच्छता सेवा पखवाड़े का समापन

शाहपुरा । नगर परिषद के सभागर भवन में राष्ट्रपिता गांधी व भारत के दूसरे प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री जयंती धूमधाम से मनाई गई। इस दौरान परिषद के सफाई मित्रों, जमादारों व स्वच्छता प्रतिभागियों को प्रशस्ति पत्र व मोमेंटो देकर सम्मानित किया गया। इस दौरान स्वच्छता अभियान के पेंटिंग प्रतियोगिता में श्री कल्याण सिंह राजकीय विद्यालय के प्रथम स्थान पर समीक्षा योगी, द्वितीय स्थान पर गौरव अदावाल व तीसरे स्थान पर निखिल कुमहार को मोमेंटो व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। परिषद के स्वच्छ प्रकृति प्रतियोगिता में नरगा मेट सरोज, उर्मिला, दीपेंद्र को पुरस्कृत किया गया। इस दौरान सभापति बंशीधर सेनी ने सभी प्रतिभागियों का सम्मान कर धन्यवाद जताहिर किया व सफाईमित्रों को शहर को सुंदर और साफ बनाने के लिए

परिषद के सफाई मित्रों, जमादारों व स्वच्छता प्रतिभागियों को प्रशस्ति पत्र व मोमेंटो देकर सम्मानित किया

योगदान की सराहना की। इस दौरान उपस्थित रहे सामाजिक संस्था शाहपुरा युवा विकास मंच समिति अध्यक्ष राजेश मंडोवरा ने भी सभी स्वच्छता प्रतिभागियों व सफाई मित्रों को सह सम्मान सम्बोधित कर हौशला अफजाई किया। सभापति ने स्वच्छता में विशेष योगदान के लिए राजेश मंडोवरा को प्रशस्ति पत्र व मोमेंटो देकर सम्मानित किया और स्वच्छ शाहपुरा-स्वस्थ शाहपुरा का संदेश दिया।

नवरात्र आज, घर-घर होगी घट स्थापना

निवाड़ी । गुरुवार को घर-घर में नवरात्रा पर्व को लेकर घट स्थापना की जाएगी। नवरात्री नवरात्रा को लेकर श्री कंकाली माता मंदिर में विशेष तैयारियों की गई है। माताजी के मंदिर को भव्य रूप से विद्युत लाइटों से सजाया गया है। मंदिर के पीछे रत्नचल पर्वत पर भी रंगीनी रोशनी की गई है। इसी प्रकार शहर के बड़ा बाजार में स्थित चारपूजानाथ मंदिर, बावड़ी वाले बालाजी, मोरिया वाले बालाजी, भगवान गौरीशंकर महादेव मंदिर, श्री चिंताहरण गणेश मंदिर, कृषि मंडी स्थित भगवान लक्ष्मीनाथ मंदिर, बरथल पहाड़ी पर स्थित मां ज्वालामुखी माता मंदिरर मां ब्राह्मणी मंदिर, छोरिया बालाजी, बूढला बालाजी, श्री महर्षि गौतम आश्रम 80 फीट रोड, लुहार धाम बालाजी मंदिर व श्याम मंदिर सहित सभी देव स्थानों को सजाया गया है।

विश्व शांति रैली निकाली



राजगढ़ वेलफेयर सोसायटी की ओर से विश्व शांति रैली निकाली गई।

राजगढ़ । कस्बे के गांधी पार्क में राजगढ़ वेलफेयर सोसायटी एवम नगरपालिका के संयुक्त तत्वावधान में गांधी पार्क में महात्मा गांधी की जयंती पर श्रमदान किया गया। इसके पश्चात गांधी पार्क विकास समिति गठित की गई। इसका मुख्य संयोजक प्रदीप शर्मा शर्मा अपना संयोजक मंडल की शीर्ष अमली जामा

पहनाएंगे। श्रमदान एवम मीटिंग में सतीश दुहारिया, के एल मीना प्रचार्य, वीरेंद्र शर्मा अध्यक्ष वेलफेयर सोसायटी, किशोर मुखर्जी सचिव, दिनेश प्रधान, राहुल दीक्षित एडवोकेट, रामरतन तांबी, जगमोहन शर्मा, अजय यादव, गिराज प्रजापत, लोकेश राजव, एवं अन्य मौजूद रहे। इधर लायंस क्लब एवं गवर्नमेंट

कोलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई की ओर से विश्व शांति रैली निकाली गई। महात्मा गांधी एवं लाल बहादुर शास्त्री की जयंती पर कस्बे के पंडित भवानी सहाय स्मारक से विश्व शांति रैली को नगर पालिका अध्यक्ष सतीश दुहारिया व कोलेज प्राचार्य के रतु मीणा ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

छात्र छात्राओं ने सीखे जीवन जीने के तरीके

उनियारा/ चौरु । पीएम महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय अलीढर में प्रथम राजस्थान कार्यक्रम के समापन पर निपुण मेले का आयोजन किया गया। प्रधानाचार्य मनीषा मीणा के निर्देशन में शुभारंभ कक्षा 1 की छात्रा राधिका मीणा ने किया। इस कार्यक्रम के अंतर्गत कहीं प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं जिसमें चम्मच दौड़, जलकी लपक, चित्रकला, कविता, कहानी, पठन कौशल, चित्रकला, आदि प्रतियोगिता आयोजित की गईं। इसी दौरान पीएम महात्मा गांधी विद्यालय में गांधी सेल्फे की प्वाइंट में सभी बच्चों ने और अध्यापकों ने अपनी सेल्फेफॉली ला। इसके उपरान्त विद्यालय में गांधी जयंती और लाल बहादुर शास्त्री जयंती मनाई गईं। गांधीजी और शास्त्री जी के व्यक्तित्व को बच्चों के द्वारा प्रदर्शित किया गया। अध्यापक ललित कुमार शर्मा ने

प्रथम राजस्थान के अंतर्गत की गई गतिविधियों का प्रदर्शन व्याख्यात्मक रूप से किया। चार्ट मॉडल बनाकर पठन कौशल को हेतु बच्चों को प्रेरित किया। स्वच्छ भात एक कदम स्वच्छता की ओर का संदेश दिया। साथ ही माया नागर ने गांधी जी की जीवन घटनाओं के बारे में बच्चों को बताकर प्रेरित किया। कार्यक्रम का मंच संचालन हरकेश मीणा पुस्तकालय अध्यक्ष द्वारा किया गया। प्रधानाचार्य मीना ने निपुण मेले का महत्व और उद्देश्य को बताया। इसी के साथ कार्यक्रम में मोहम्मद सरफराज वाइस प्रिंसिपल, अनुराधा मीणा, यशपाल मीणा, आशीष शर्मा, हरिकेश मीना, दिनेश जोशी, भारत लाल वर्मा, मोहम्मद अनवर, विनोद वर्मा, बृजमोहन सेनी, सरफराज, सीमा नायक आदि अध्यापकों की उपस्थिति में शानदार कार्यक्रम आयोजित हुआ।

गणमोकार जाप अनुष्ठान आज से

निवाड़ी । सकल दिगम्बर जैन समाज के तत्वावधान में श्री शांतिनाथ दिगम्बर जैन अठावाल मंदिर में बालयोगी अनुसरण सागर महाराज के सानिध्य में गुरुवार को दश दिवसीय श्री गणमोकार मंत्र विधान एवं अर्घ्य गणमोकार अनुष्ठान का आयोजन किया जाएगा। चातुर्विध संकमेटी के अध्यक्ष सुनिल भागजा ने बताया कि 3 से 10 अक्टूबर तक आयोजित होने वाले अनादि-निघन, सर्वरोग-शोक-भयनाशक महात्रा महानुष्ठान का आयोजन धूमधाम से मनाया जाएगा। महोत्सव को लेकर प्रतापकाल में श्रद्धालुओं द्वारा अभिषेक व शांतिधारा, मंगलाष्टक, दिग्बन्ध, सकलीकरण, कलशा स्थापना, अष्टाष्ट दीप स्थापना, अखण्ड जाप के साथ महोत्सव का शुभारंभ होगा।

गांधी जयंती पर विद्यार्थियों को लड्डू बांटे

किशनगढ़ बास । राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय माहोद में राष्ट्रपिता महात्मा गांधी व देश के दूसरे प्रधानमंत्री लाल बहादुर शास्त्री की जयंती के अवसर पर पूर्व प्रधान पंचश्री सूर्यदेव सिंह बारेंट के नेतृत्व में विचार बोध संसद के पैकेट वितरित किए गए। इस मौके पर पंचश्री सूर्यदेव सिंह बारेंट ने अपने सम्बोधन में कहा कि सत्य और अहिंसा के सिद्धांत पर चलने का मार्ग बहुत ही चुनौतीपूर्ण होता है। उन्होंने कहा सत्य के मार्ग पर

संगोष्ठी का भी हुआ आयोजन

चलने में अक्सर व्यक्तिगत लाभ को त्यागने एवं कठिनाइयों का सामना करने की आवश्यकता होती है जो कठिन है।

पदमश्री सूर्यदेव सिंह बारेंट ने माहोद विद्यालय सहित विभिन्न विद्यालयों में बच्चों को लड्डू वितरित किए गए। कार्यक्रम के दौरान विद्यालय प्रधानाचार्य भागीरथ दयाल, सुधीर पालावत, भवानी सिंह बारेंट, रहमत शाह अल्वी, रवि कुमार, मुस्ताक माहोद सहित विद्यालय के बच्चे मौजूद रहे। अंतरराष्ट्रीय वृद्ध जन दिवस पर अंतरराष्ट्रीय स्तर पर गांव शहर का नाम रोशन करने वाले 89 वर्षीय पदमश्री सूर्यदेव सिंह बारेंट का सम्मान किया गया था। बारेंट मूल रूप से माहोद गांव के रहने वाले हैं।

सांभर में स्थाई ई. ओ. नहीं, प्रशासनिक कार्यप्रणाली गड़बड़ाई

सांभरझील, (निस)। सांभर नगर पालिका के लिए करीब डेढ़ साल पहले स्वायत्त शासन विभाग की ओर से एक आदेश जारी कर नारायण नगर पालिका में नियुक्त अधिकांश अधिकारी शिवेश कांकरिया को सांभर नगर पालिका के अलावा दूदू का भी अतिरिक्त कार्यभार सौंप कर अपने कर्तव्य की इतनी मान बैठा है। येक बात यह भी है कि इस अधिकारी की नियुक्ति अब दूदू नगर पालिका में कर दी गई लेकिन अभी भी नारायण और सांभर का अतिरिक्त कार्यभार अभी भी इनके पास में रखा है। इसके सहजता से यह अंदाजा लगाया जा सकता है कि विभाग की ओर से एक अधिकारी को दो नगर पालिकाओं का अतिरिक्त कार्य देकर इतनी बड़ी मेहरबानी क्यों की गई है जबकि प्रैक्टिकल रूप में संभव नहीं है कि एक अधिकारी प्रतिदिन 30 किलोमीटर दूर आकर अपने पद का अतिरिक्त कार्य संभाल सके।

विधायक निर्मल कुमावत और वर्तमान विधायक विद्याधर चौधरी को भी इस बात का पता है लेकिन दोनों को ताकत ही इस अधिकारी के आगे फांकी पड़ गई है और वे अभी तक अपने स्तर से किसी स्थाई अधिकारी की नियुक्ति करवाने में असफल हो रहे हैं। जिन लोगों के काम नगर पालिका में अटके हुए हैं वे आमजन हैं और नाम नहीं छापने की शर्त के साथ बताते हैं कि भ्रष्टाचार चरम पर है, दलाली खुलकर हो रही है। दोनों ही दलों के नेतागण कोई नहीं बोल रहा है। स्थाई नियुक्ति नहीं होने के कारण विकास के लिए किए जाने वाले महत्वपूर्ण टेंडर प्रक्रिया, न्यायिक विभाग में लेविट प्रकरणों की प्रभावी पैरवी, आमजन के पट्टा प्रकरणों का समय पर निस्तारण नहीं होना तो दूर प्रदेश सरकार की ओर से स्वच्छता सेवा सप्ताह अभियान की भी नगर पालिका आज तक शुरूआत नहीं कर पाई है। मौसमी बीमारियों का प्रकोप तेजी से फैल रहा है बीमारी फैलने वाले मच्छरों को नष्ट करने के लिए अभी तक फॉगिंग प्रक्रिया नहीं अपनाई गई है आम जनता के स्वास्थ्य के प्रति पालिका पूरी तरह से गंभीर नहीं है कचरा सठाहण के बाहर ही कचरा डाला जा रहा है तो वही सफाई व्यवस्था पूरी तरह से संतोषजनक स्थिति में नहीं है।

मालपुरा (निस) राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ खण्ड मालपुरा की ओर से विजयदशमी उत्सव को श्रंखला में बुधवार को खण्ड केन्द्र पचेवर में शस्त्र पूजन कर राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के स्वयं सेवकों ने घोष की स्वर लहरियों के साथ कदम से कदम मिलाते निकाला पथ संचलन।



पचेवर कस्बे में राष्ट्रीय स्वयं सेवकों ने शस्त्र पूजन कर पथ संचलन निकाला ।

वाहिनी, बाल वाहिनी सहित क दर्जन से अधिक वाहिनियों में कदम से कदम मिलाते सीना तान निकले स्वयं सेवकों व भगवाध्वज पर पुष्प

वर्षा करते हुये लोगो ने जमकर जयघोष लगाया। मार्ग मे कस्बेबासियों द्वारा जगह-जगह रंगोलियां सजाई गईं जो मुख्य आकर्षण का केन्द्र रहा।

विजयदशमी उत्सव की श्रंखला में गुरुवार को टोरेडी गांव मे संचलन निकाला जायेगा। यह जनकारी संघ के मिडिया विभाग प्रमुख नवलकिशोर ने दी।

सार-समाचार

सूने मकान से नकदी, जेवर चोरी

पावटा। कस्बा सहित आसपास के क्षेत्र में पुलिस के तमाम प्रयासों के बावजूद भी क्षेत्र में निरन्तर हो रही चोरी की बारादलों पर लगात नही लग पा रही है। विशेष तौर पर चोरों के द्वारा खाली व सूने पड़े बंद मकानों व रात में दुकानों को निशाना बनाया जा रहा है। पिछले एक वर्ष में ऐसी कई घटनायें हो चुकी है, परन्तु पुलिस उनका खुलासा करने में नाकामयाब रही है। ऐसी ही एक घटना प्रागपुरा थाना क्षेत्र के ग्राम पंडितपुरा में घटित हुई है। जहां अज्ञात चोरों ने दिन दहाड़े एक मकान को निशाना बनाया है। इस सबन्ध में प्रागपुरा पुलिस थाने में पंडितपुरा निवासी मनीज (28) पुत्र बनवारी मीणा द्वारा मामला दर्ज करवाया गया है। इससे तमाम पति सहित माँ व भाई खेल में बाजार काट रहे थे। घर पर कोई नही था। शनिवार दोपहर में अज्ञात चोरों ने घर का ताला तोड़कर अलमारी में रखे 4000/ चार हजार रूपये नगद व मेरी पति रीना के जेवर सोने के कान का टोपस चुरा कर चुरा ले गये एवं मेरी भाई रविन्द्र मीणा के घर अलमारी में रखे 5000 /रु ले गए। प्राथम का कहना है उनके पडौसी ने टिनशेड के नीचे एक काली टि-शर्ट पहने व्यक्ति को देखा है। फिलहाल पुलिस उक्त अज्ञात चोरों की तलाश में जुट गई है।

भारत को स्वच्छ बनाने का संकल्प

टोंका। महात्मा गांधी जयंती के उपलक्ष में स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय शाखा टोंका द्वारा नेहरू युवा केंद्र टोंका के सौजन्य से राजयोग भवन टोंका में स्वच्छता की शपथ दिलाई गई तथा श्रमदान गतिविधियों का आयोजन भी किया गया। इस अवसर पर सेवा केंद्र प्रभारी ब्रह्माकुमारी अर्पणा ने गांधी के जीवन आदर्शों पर चलने का आह्वान करके हुए कहा की सत्य और अहिंसा के पथ पर चलकर ही भारत को विश्व गुरु बना सकते हैं। स्वच्छ चिंतन से स्वयं को आजाद करना है।

महिला सफाई कर्मचारियों का सम्मान

श्रीमाधोपुर। नगर पालिका क्षेत्र को साफ सुथरा रखने में नगर पालिका के सफाई कर्मचारियों का बहुत बड़ा योगदान है। इसलिए सफाई कर्मचारियों की होसला अफजाई के लिए लायंस क्लब श्रीमाधोपुर द्वारा गांधी जयंती के अवसर पर श्रीमाधोपुर नगर पालिका की सभी 24 महिला सफाई कर्मचारियों का सम्मान किया गया। इस मौके पर श्रीमाधोपुर के जीडीएमएल पटवारी कौलेज की प्रिंसिपल सुमित्रा गुप्ता, लायंस क्लब के संरक्षक डॉ महेंद्र प्रताप तिवारी, डॉक्टर माधव सिंह, लायंस क्लब के अध्यक्ष सीताराम सेनी के अलावा सागरमल हलवाई, बजरंग लाल कुमावत, अनिल कुमार मारवाल, मानक चंद तिवारी, राजेंद्र प्रसाद जांंगिड़, ललित कुमार सेनी, सागरमल सेनी, डॉ मुकेश बल्डवाल, श्री राम कुमावत, विक्रम सेनी, तारा चंद मीणा, सपना वर्मा, निलेश मारवाल, मंच संचालक कुणाल जांगिड़, महेंद्र सेनी, मोहित कुमावत, राजू बागवान आदि उपस्थित रहे।

खेड़ापति बालाजी के लिए पदयात्रा आज

निवाड़ी । ग्राम पंचायत चतुर्भुजपुरा के गांव रतनपुरा उर्फ रोहेडा में श्री बालाजी नवयुवक मण्डल के तत्वावधान में 3 अक्टूबर को श्री खेड़ापति बालाजी माधोरजपुरा के लिए गाजे-बाजे के साथ 11 वीं विशाल पदयात्रा रवाना होगी। समिति के कोषाध्यक्ष रामजीलाल बैरवा ने बताया कि पदयात्रा बाबा रामदेव मन्दिर से स्वयं की विधिवत पूजा-अर्चना करके विशाल जुलूस के साथ रवाना किया। जिसमें डीजे के मधुर भजनो पर श्रद्धालु भजन व भक्तिनृत्य करेंगे। उन्होंने बताया कि पदयात्रा का जुलूस गांव के मुख्य मार्गों से होते हुए श्री खेड़ापति बालाजी माधोरजपुरा फागी के लिए रवाना होगी।

सुंदरकांड पाठ का आयोजन

कोटपुतली। अग्रवाल समाज समिति कोटपुतली के तत्वाधान में श्री अग्रसेन जयंती महोत्सव के अन्तर्गत मंगलवार देर रात्रि श्री अग्रसेन भवन में भव्य संगीतमय सुंदरकांड पाठ का आयोजन हुआ। उसके बाद भक्तों द्वारा आरती की गई व सबको प्रसाद वितरण किया गया। इस दौरान अग्रवाल समाज समिति उपाध्यक्ष कुलदीप बंसल, महापत्री नितेश बंसल, कोषाध्यक्ष नरसिंह दासअग्रवाल, मंत्री प्रमोद गोयल, व समिति सदस्य सुरेश चौधरी, अशोक बंसल, अमरनाथ बंसल, दीपक ततारपुरिया, लक्ष्मी नारायण गुरुजी, हेमंत मोरिजावाल, राजेश अग्रवाल चरमे वाले, गोविंद बीदाणी, नरेश अग्रवाल, संगम गुप्ता, अमित अग्रवाल, सुर्यकांत मोदी, सांवरमल गोयल, दिनेश सिंघल, हरिनारायण मोरीजावाल, महावीर जिंदल, रजनीश गोयल, सीताराम अग्रवाल, डॉक्टर रोहित गुप्ता, पवन अग्रवाल, पवन दीवान, सीताराम बंसल, अनिल मंगल, करण सवाईका, अमन जिन्दल एवं श्रीमती आंचल अग्रवाल, श्रीमती रेखा देवी जिन्दल, श्रीमति कृपा देवी जिन्दल सहित काफी संख्या में अग्रवाल समाज के पुरुष व महिलाओं सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

स्वच्छता दिवस मनाया

निवाड़ी । नगरपालिका में स्वच्छता ही सेवा 2024 अभियान मुख्य अतिथि विधायक रामलक्ष वर्मा व पालिका अध्यक्ष दिलीप मुथ्यालय के सानिध्य में स्वच्छता दिवस के रूप में मनाया गया। कार्यक्रम में अधिशासी अधिकारी मनोहर लाल जाट, राजस्व अधिकारी नीरज शर्मा, राजस्व निरीक्षक मनोष गौर, सहायक अभियंता चंद्रप्रकाश मीणा, कनिष्ठ अभियंता पप्पलाल मीणा, राजप्रताप सिंह रणावतए, स्वास्थ्य निरीक्षक गजेंद्र सिंह राजावत, सहायक स्वास्थ्य निरीक्षक बाबूलाल शर्मा, प्रोजेक्ट इंजीनियर रजत बेनीवाल, स्टीर ईंचार्ज हरीश मीणा सहित समस्त पालिका के कर्मचारी मौजूद थे।

अभियान को साकार किया

निवाड़ी । तालुका विधिक सेवा समिति अध्यक्ष अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट सिद्धार्थशंकर शर्मा के निर्देशानुसार तालुका मुथ्यालय पर अनेक सरकारी संस्थाओं के तत्वावधान में गांधी दिवस का आयोजन हुआ। इस दौरान केन्द्रीय विधि मंत्रालय तथा राजस्थान उच्च न्यायालय के महत्वाकांक्षी केमपन स्वच्छता ही सेवा अभियान को साकार किया गया। इस दौरान कई छात्र-छात्राएं मौजूद थे। इसी प्रकार राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय ठाणी जुमलपुरा में लालबहादुर शास्त्री जयंती पर प्रधानाचार्या अनिता कुमारी जैन के सानिध्य में निपुण मेले का आयोजन हुआ जिसमें जलेबी दौड़, बोरी दौड़, नीबू दौड़, म्युजिकल चेर, बाल डालो कसका निकालो सहित कई प्रतियोगिताओं का आयोजन हुआ। इस अवसर पर जिला शिक्षा अधिकारी प्रतिनिधि शैलेंद्र शर्मा, चिंतेजीलाल वर्मा, रमेश मीणा, कोशलेन्द्रसिंह, सूरजमल जाट, मुकेश चौधरी, पवन साहु, विजेन्द्र मीणा व विनोद वर्मा सहित कई अधिभावक व पीईईओ क्षेत्र के विद्यालयों के छात्र-छात्राएं मौजूद थे।

नशा मुक्ति की दिलाई शपथ

निवाड़ी । ग्राम पंचायत रजवास के भारत निर्माण राजीव गांधी सेवा केंद्र में बुधवार को टीबी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान का आयोजन हुआ। उग्राम विकास अधिकारी विनोदकुमार परिडवाल ने बताया कि एएनएम प्रियंका मीणा ने टीबी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान के तहत नशा मुक्ति के लिए प्रामोणी, कार्मिकों और जनप्रतिनिधियों को शपथ नहीं करने का संकल्प करवाया गया। इस अवसर पर कनिष्ठ सहायक नंदकिशोर, ई मित्र संचालक किशन चौधरी, सुनीता बंशीवाल व राजेश मीणा आदि मौजूद थे।

श्याम बाबा का भंडारा 15 को, तैयारियां की

श्याम बाबा का विशाल श्रृंगार किया जाएगा। निरंकर केटी के संस्थापक शंकर लाल सेनी, उपाध्यक्ष मारीराम सेनी, निशान पदयात्रा के अध्यक्ष बालुलाल सेनी, सचिव अनिल कुमार नरवल ने बताया कि 15 अक्टूबर 2024 को श्री श्याम बाबा का 12वा विशाल भंडारे व मेला भरेगा। बैठक में विचारविमर्श कर निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान विशाल भंडारे का आयोजन किया जाएगा। कतेपटी के सभी सदस्यों ने भंडारे की पूर्व संस्था पर श्री श्याम मंदिर को रोशनी से सजाया जाएगा और कश्मीर से लाए फूलों से श्याम बाबा का विशाल श्रृंगार किया जाएगा। निरंकर केटी के संस्थापक शंकर लाल सेनी, उपाध्यक्ष मारीराम सेनी, निशान पदयात्रा के अध्यक्ष बालुलाल सेनी, सचिव अनिल कुमार नरवल ने बताया कि 15 अक्टूबर 2024 को श्री श्याम बाबा का 12वा विशाल भंडारे व मेला भरेगा। बैठक में विचारविमर्श कर निर्णय लिया गया कि मेले के दौरान विशाल भंडारे का आयोजन किया जाएगा। कतेपटी के सभी सदस्यों ने भंडारे की पूर्व संस्था पर श्री श्याम मंदिर को रोशनी से सजाया जाएगा और कश्मीर से लाए फूलों से